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L. Una furgoneta consumeix 6,5 1. de gasoil cada 100 k. Si el gasoil costa 1,40 €/1., calculeu
quant costara anar i tornar ¢'una ciutat que é a 255 km de la vostra.
{1 punt

2. Cinc pintors tarden 100 dies a pintar un blec de pisos. Quant tardarien a pintar el mateix
bloc de pisos si fossin vuit pintors?
{1 punt]



3.

4,

Un sofa antic costava 880 €, perd ara fan un 8% de descompte. Quants euros fan de des-
compte? Quant costa ara?

(1 puni]

Resoleu fes equacions seglients:
i1 punt: 0,5 punts per cada apartat]

) Sx-15=2x+9

by x-24=4(3-2x)



Un jardi t€ una forma semicircular, tal com es pot veure en I'esquema segiient:
[2 punts: 0,5 punls per cada apartat]

< 18 m T

Calculeu:
a) Ll perimetre de la part enrajolada.

b) La superficie de la part enrajolada.

¢} Lasuperficie total del jardi (comptant juntes la part enrajolada i a de gespa).

d) El perimetre total del jardi (comptant juntes la part enrajolada i la de gespa).



Una empresa té vint treballadors de menys de 30 anys, seixanta treballadors d'entre 30§
45 anys i quaranta trebatladors de més de 45 anvs. Representeu graficament aquestes dades
mitjan¢ant un grafic de sectoss,

[2 punts]

) Nombre .
Edat Graus
de treballadors

< 30 20

de 30 a 45 60

> 45 40

Total 120 360°




7. Les dades seglients corresponen a Vedat que tenen ¢ls nens inscrits en una ludoteca:

[2 punts: 1 punt per cada apartat]

Fdat dels nens:
3 4 3 5 6 4 5 6 4 555 65335 45 3 4

a)  Completeu la taula de fregiiencies seglient:

Edat dels nens Fregiiencia absoluta

3 4

O

Total

b) Calculeu fa mitjana aritmefica de les edats dels nens.



